IHosicHuTeIbHASA 3alMCKa
[Ipeamer: anrebpa.
[IpoMesxkyTouHas arTecTanus MPOBOAUTCSA B (popMmaTe: KOHTPOJIbHAs paboTa
Bpems Boinonnenust pabotbl: 40 MUHYT
KoHTponbHO-U3MepUTeNIbHbIE MaTepHalibl COCTaBICHbl HA OCHOBe dDenepaibHOro
roCy/IapCTBEHHOTO  00pa3oBaTeNbHOTO  CTaHAapTa  OCHOBHOTO  OOIIEro
o0Opa3oBaHus, MPOrpaMMbl OCHOBHOT'O 00I111eT0 00pa3oBaHusl.
PaGota cogepxut 2 BapuaHTa.

Pabora coctout u3 AByX yacteil.

Yacte 1 — TecToBbIE 3a/1aHus, TPEOYIOIINE YKa3aHUSI BEPHOT'O OTBETA.
Yactb 2 — TpebyeT MoJIHOE pellieHne 3a1aHus ¢ 0POPMIICHHEM.

MakcuMaJIbHOE KOJIM4YeCTBO OasuioB 9.
[lepedeHp 3HaAHHWI M YMEHUH, TPOBEPSEMBIX B TecTe (padoTe)

Ne 3apnanus | [IpoBepsieMble 3HaHUSA U YpoBeHb bamns
yYMEHUS

Yacts 1 Anrebpa.

1. YMeHue npou3BoaUTh bazoBebr1ii 1
BBIYHCJICHUS C JECSITUHHBIMHU
YHCJIaMH, TTPABUIIBHO
paccTaBiIsTh MOPSAIOK
JIEVCTBUM.

2. YMeHue onpenensiTh bazoBbril. 1
MOJIO)KCHHUE TOYKH Ha
YHCIIOBOM JIy4€, BBIYUCIISTH
npUOTMKEHHOE 3HAUCHUE
KBaJIPATHOTO KOPHSI.

3 YMeHune pemars 3a1aHus co ba3zoBbiil. 1
CTEIEHSIMU, UCTIOIb30BaHUE
HABBIKOB IIPUBEJICHUS K




OJHOMY OCHOBAHHUIO,
NEUCTBUI CO CTENEHIMMU.

YMeHue pelars KBaJgpaTHbIE
YpaBHEHUS.

bazosein

YMeHue ucnonb30BaTh
(bopMyITbI COKpAIIEHHOTO
YMHOKEHUS B PEILICHUH
YPaBHEHUM.

YMeHME BBINOJIHATh
pa3yIoKEHNE MHOTOYJIEHA Ha
MHOYHUTENH, BBITIOJIHATh
COKpAILIEHUE BBIPAKECHUH,
BBIIIOJIHATh TOK/IECTBEHHbIE

npeoOpa3oBaHUs BEIPAKCHHIM.

bazoBeiin

YMeHue pacKkpbrIBaTh CKOOKH,
YMHO>KaTh MHOTOYJICH Ha
MHOTOYJICH, TPUBEICHUE
MOJIOOHBIX CIIAraeMBbIX,
UCITOJIb30BAHNE HABBIKA
YIPOILIEHHUS BBIPAKECHUS,
HAXOKJICHUS 3HAYCHUS
BBIPAKCHUSL.

YMeHue penars JIMHEWHbIE
HEpaBEHCTBA.

bazoBreIii.

Yacts 1.

3amanue 1.

Anrebpa.

YMeHue CTpouTs 1
MCCIIEIOBATh MTPOCTEUILINE
MaTeMaTUYECKUE MOJIEIIH;
MOJIEIINPOBATH PEATIbHBIE
CUTYyalluu Ha A3bIKE alureopsl,
COCTaBJISITh BBIPAXKECHUS,
YPAaBHEHUS M0 YCIOBUIO
3aJ]a4y; pelIaTh 3a1a41 Ha
JIBH>KEHUE C TIOMOUIBIO
COCTaBJICHUSI YPABHEHHSI.

YrnyOneHHBIN.




Kpurtepuu BoicTaBjIeHUS OTMETKH

3amaHus MepBOi YacTh OIICHUBAIOTCS 1 Gamuiom.
Bropas yacte odopmisercs ¢ moapoOHBIM penieHueM. 3aIaHusi BTOPOH YacTH
OLIEHUBAIOTCS 2 OaIaMHu.

Aure0Opa

KomxnuecTBo 0-2 3-5 6-7 8-9
OaIoB

OueHka 2 3 4 5




Auareopa Bapuanr I.
Yacrs 1.

3ananue 1. Haiinure 3nauenue Boipaxenus: 2,4 + 0,24.1,2

3ananme 2. Ha xoopaunatHol npsimoii otMeuensl Touku A, B, C, D. Onna u3

HUX COOTBETCTBYET YUCITy V53 .
Kaxkast 310 Touka?

A B ' D
} - - | & — |
7 3 9

1) rouka A 2) touka B 3) touka C 4) touka D

3amanme 3. Haiinute 3HaueHue Beipaxkenus V18 - 80 - v30.
1) 360

2) 120415
3) 1206
4) 12043
3ananne 4. Pemure ypasuenue x2 = —4x + 32.

Ecau KOpHeﬁ HCCKOJIBKO, 3alTMIIIUTC UX B OTBCT 0e3 HpO6€HOB B ITOPAAKE
BO3pacCTaHu:.

x%—-4 2x .
*—— W HAUOUTC €T0 3HAUCHUC IIPH
4x%2  x+2

X = 4 . B oTBeT 3aNMIINATE MOJTYYEHHOE YUCIIO.
3amanme 6. Pemmre HepaBenctBo 5 — 4(x —2) <22 —x
1) (=3;+);

2) (—03=3);
3) (=35 +o);
4) (—ow;—3).

3amanue 5. YrpocTuTte BbIpaKeHUe

7—7.7—8

3ananme 7. Beraucute: ——7
1

1

1) -49; 2) 49; 3) ~ 4) pre

3ananue 8. Ternoxoa NpOXOAMT MO TEUEHUIO PEKU IO TyHKTA Ha3HAYEHUS
176 kM 1 mociie CTOSTHKM BO3BPAILIA€TCS B MyHKT oTnpasieHus. Haiinure
CKOpPOCTb TEIJI0X0/1a B HEMOJABUKHOM BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEYEHUS paBHA 3

KM/4, CTOSTHKA JUTUTCS 1 9ac, a B MyHKT OTIPABJICHUS TEIIOXO]T BO3BpAIIaCTCs
yepe3 20 4acoB MOcyie OTIUIBITHS U3 HETO.



Bapmuanr |1

Yacrs 1. Aure0pa

6,9-1,5
2,4
3ananue 2. OjHa U3 TOYEK, OTMEUYECHHBIX HA KOOPAUHATHOMN NPSIMOH,

3ananue 1. Halinure 3HaueHUe BhIpaXKEHUS:

cootBeTcTBYET uncny V14. Kakas ato Touka?

M N P )
e

3 4 5

1) Touka M 2) Touka N 3) touka P 4) Touka Q

3ananue 3. Halinure 3Hauenue Boipaxkenus: V90 - 30 - 3.

1) 90v3 2) 90v5 3) 90v2 4)90
3ananue 4. Pemure ypaBuenue: x2 = —10x-21.
Ecnu kopHel HEeCKOJIbKO, 3aMUIIUTE OOJBIITUN U3 KOPHEH.
xy+y? 3x

- —M HaMJUTE €ro 3HaueHue IIpHu
15x  x+y

3amanue 5. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

x=18, y=75.
3amanme 6. Pemmre HepaBenctso: 20 — 3(x — 5) < 19 — 7x u onpenenure, Ha
KaKOM PUCYHKE U300pa’kKeHO MHOXKECTBO €TO PEIICHUH.

1) 5, 3) b
- X -4 x
2) N\ 4) % A
1 x 4 T
1

3ananue 7. Berunciure: 8° 87

8-13
Bapuantsl oTBeTa:
1 1
1) 8 2) -8 3) 8 4) 8

Yacts 2. 3aganue 8.
Ternnoxoa NpoXOAUT MO TEUCHUIO PEKHU 10 MyHKTa HazHaueHus 140 kM u nocie
CTOSIHKM BO3BPAILIAETCA B MYHKT OTHpaBiieHus. Haliaure CKOpOCTh TEIioxo/a B
HEMOIBI)KHOU BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEYSHUS paBHA 5 KM/, cTOsiHKA niutcs 11
4acoB, a B ITYHKT OTHPABJICHUS TEILIOXOJ BO3Bpalaercs yepes 32 yaca nocie
OTIUIBITHUS U3 HETO.



Kiaoun Kaoun

Bapuanr | Bapmuanr Il

YacTts 1 YacTtb 1
3amanue 1 2,688 3ananue 1 2,25
3aganue 2 1 3aganue 2 2
3amanue 3 4 3aganue 3 4
3amanue 4 -84 3anmanue 4 -3
3amanue 5 0,5 3ajganue 5 1,5
3amanue 6 1 3amanue 6 1
3ananue 7 4 3aganue 7 3

Yactb 2 YacTtb 2
3ananme 8 | 9 Saganne 8 | 15

Pemrenue 3agaunii || gvacTu.
Bapmuanr 1.

3aganue 8. Teruioxo MPOXOIUT MO TEYEHUIO PEKU IO MYHKTA Ha3HAUCHUS
176 xM 1 moclie CTOSTHKYA BO3BpAIlAETCs B MMyHKT OTHpaBienus. Haiinure
CKOPOCTb TEIUIOX0/1a B HETIOABUKHOM BOJIE, €CITH CKOPOCTh T€UEHUs paBHa 3
KM/4, CTOSIHKA JUIUTCA | 4ac, a B MyHKT OTIPABIICHUS TEIJIOXO BO3BpaIlaeTCs
yepe3 20 4acoB MoCIIe OTIUIBITHUS U3 HETO.

Pemenne. [1ycTh cOOCTBEHHAs CKOPOCTH TemioXxoa X kM/4. CKOpoCTh
TEIUIOXO/Ia M0 TEUYEHHUIO peKku paBHa (X + 3) km/4. CKOPOCTh TEII0X0/a IPOTUB
TedeHus peku (X — 3) km/4. Ha myTh 110 T€UEHUIO0 peKH TEIIOXOAY
noHao0miIock 76/(x + 3) yaca, a Ha IMyTh MPOTUB TEYCHUS PEKU — 76/(X — 3)
gaca. Ha Bech myTh Tyna u 006patHo Terioxos notpatui (76/(x + 3) + 76/(x —
3)) waca wnu (20 — 1) = 19 yacoB. CocTaBUM ypaBHEHUE U PELIUM €TO.

76/(x + 3) + 76/(x — 3) = 19 — npuBeneM k 00meMy 3HaMeHATENO (X + 3)(X —
3) = x>~ 9; nepBy0 ApoOb JOMHOKHUM Ha (X — 3), BTOpyIo — Ha (X + 3) U uucio
19 — na (x*2 — 9); nanee pernraem 0e3 3HaAMEHATENS, T.K. JIBE IPOOH C
OJIMHAKOBBIM 3HAMEHATEJIEM PaBHBI, €CITM PABHBI UX YUCITUTEIIN;

76(x — 3) + 76(x + 3) = 19(x? — 9);

76X — 228 + 76X + 228 = 19x>- 171;

-19%2 + 76X + 76X + 171 = 0;

19x% — 152x — 171 = 0;

D = b2~ 4ac;

D=(-152)2-4*19 * (- 171) = 23104 + 12996 = 36100; VD = 190;



X = (- b = VD)/(2a);
X1= (152 + 190)/(2 * 19) = 342/38 = 9 (xkm/u);
Xo= (152 — 190)/(2 * 19) < 0 — ckOpOCTh HE MOXKET OBITH OTPHUIIATEITLHBIM
YHCIIOM.
OtBeT. 9 KkM/4.
Bapuanr Il.

Yacte 2. 3axanue 8.
Teroxoa IpOXOIUT MO TEUYSHUIO PEKH JI0 MTYHKTA HazHayeHUs 140 kM 1 mociie
CTOSIHKY BO3BpAIaeTCs B MMyHKT OTIpaBieHus. HaliuTe CKopocTh TEMIOX0/a B
HETIOJIBFDKHOM BOJIC, €CJIM CKOPOCTh TEYCHUS paBHA 5 KM/4, CTOsSTHKA uTcs 11
9acoB, a B IIYHKT OTIPABIICHUS TEIIJIOXO/1 BO3BpaIiacTcs yepe3 32 yaca mociie
OTILIBITHS U3 HETO.
Pemenue 3axaqm.
O603HauMM COOCTBEHHYIO CKOPOCTH TEIIoXo/a 3a X
CkopocTh TeueHus paBHa 5 KM/4. TO €CTh 110 TEYCHUIO TEILIIOX0]T OyIeT UATH CO
CKOPOCTBIO (X + 5) KM/4, a TPOTUB TeYEHUS - (X - 5) KM/H.
Bripa3um BpeMs Terioxoaa B mytd. Bech myTh paBeH 140 kM, B ogHy cTopoHy OH
IIeJI TI0 TEYEHHUI0, & 0OPATHO - MPOTUB TEUCHHUS.
[ToaTomy Bpems B myTu Oyzaet paBHo 140/(x + 5) + 140/(x - 5) yacos.
BricunTaem Bpems B mytu. Terioxon Bo3Bpaiaercs yepe3 32 yaca, HO U3 Hux 11
9acoB - 3TO CTOSIHKA. 3HAYMT, B IyTH OH Obu1 32 - 11 =21 yac.
CocTtaBuM ypaBHEHHE HAXOXKICHUSI CKOPOCTH X
140/(x + 5) + 140/(x - 5) = 21
[TpuBenem apobu Kk 00IIEMY 3HAMEHATEIIO.
(140x - 700 + 140x + 700)/(x + 5)(x - 5) = 21
[TonBeneM mo00HBIC YICHBI M PACKPOEM CKOOKH B 3HAMEHATeJIe.
280x/(x? - 25) =21
N36aBnsieMcst OT ApOOH METOIOM MPOTIOPITUH.
21(x? - 25) = 280x
PackpriBaeM ckoOku, nepeHocuM 280 B JIEBYIO YaCTb.
21x%-280x - 525 =0
Jlenum ypaBHEHHE Ha 7.
3x2-40x-75=0
Pemaem kBaspaTHOE ypaBHEHHE C TTIOMOIIBIO TUCKPUMUHAHTA.
D =1600 + 900 = 2500 (xB.kopeHb paBeH 50)
x1 = (40 + 50)/6 = 15
x2 = (40 - 50)/6 = -10/6 (oTpunaTEILHOE YUCIIO, JINIITHUIA KOPCHB)
OtBet: CoOCTBEHHAs! CKOPOCTh KaTepa paBHa 15 km/u.



	Обозначим собственную скорость теплохода за Х
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